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(2°_0p_16) Resclwer sumas de des sumandes en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta 199,
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(2°_0p_16) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales haata 199.
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(2°_0p_16) Resclwer sumas de des sumandes en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta 199,
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(2°_0p_16) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales haata 199.
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(2°_0p_16) Resclwer sumas de des sumandes en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta 199,
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(2°_0p_16) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales haata 199.
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(2°_0p_16) Resclwer sumas de des sumandes en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta 199,
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(2°_0p_16) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales haata 199.
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(2°_Op_17) Resclver sumas de des sumandes en vertical Uevando con nimercs naturales hasta, 199,
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(2°_0p_17) Rescler sumas de dos sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_Op_17) Resclver sumas de des sumandes en vertical Uevando con nimercs naturales hasta, 199,
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(2°_0p_17) Rescler sumas de dos sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 199.

N O
O W

O AN
=+ r—

— p—

O M
O I~

D~ W0
LD v

P— p—

O =
AN AN

0 I~
AN =

— p—

o0 —
=¥ O

N~ WO
O O

p— p—

O 0
o Non

— O
N I~

— p—

N~ O
0 O

opNep
= =

— p—

— AN
O W

LR o
™M =

p— p—

coNep
N~ O

Vicente Melinero Claramunt



(2°_Op_17) Resclver sumas de des sumandes en vertical Uevando con nimercs naturales hasta, 199,
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(2°_0p_17) Rescler sumas de dos sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_Op_17) Resclver sumas de des sumandes en vertical Uevando con nimeres naturales hasta, 199,
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(2°_0p_17) Rescler sumas de dos sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_0p_18) Reaclver sumas de dos sumandes en herizental sin Uevar con nimeros naturales hasta 199.

Resuelve las sumas horizontales:

000000000000000

000000000000000

23+6=............ 172+6=...............
icente Melinere Claramunt
(2°_0p_18) Reacler sumas de dea sumandes en horizontal sin Uevar con nitmeros naturales hasta 199.
Reauelve las sumas horizontales:

OOOOOOOOOOOOOOO

24+ 3= 177+1=




(2°_0p_19) Reaclver sumas de doa sumandes en horizental Uevande con nimercs naturales hasta 199.

Resuelve las sumas horizontalea:

...............
...............
...............

...............

000000000000000

OOOOOOOOOOOOOOO

Resuelve las sumas horizontales:
(6+6=.......... 101+9=...........
112+8=............... 89+2 =
[137+3 = 131+9=...........
149+4=.......... 64+7 =
23+9 = 172+8=..............




(2°_0p_20) Rescler sumas de tres sumandes en vertical sin llevar con nitmeros naturales hasta 199,
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(2°_0p-20) Resolwer sumas de tres sumandos en vertical sin llevar con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_'0p_21) Reaclver sumas de tres sumandes en vertical llevande con nimeres naturales hasta, 199.
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(2°_‘0p_21) Resclver sumas de tres sumandos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta, 199.
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(2°_0p_22) Reaclver mentalmente sencillas operacicnes de suma, con nimeros naturales hasta 199.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:

b+ e =116 L +90 =28

O+.....=181  .... +1 =172

.+ 2 =20 0+ .....=190

(2°_0p_22) Resolwer mentalmente sencillas operacicnes de suma con nimeres naturales hasta 199.

‘Resuelve las siguientes cperaciones de calculo mental:

I+ e = O L + 6 =989




- Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,

(2°_0p_23) Resolver problemas de suma sinllevar cort niimeros nolurales haale, 199 ferd iameminiey s operuiones s mdre s s e o

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enuntarroverdehay 155 aceibunas. Enuntarrerojohay 24 aceltunas
mas que en el tarro verde. ;Cuantas aceitunas hay, en el tarro rojo?

DATOS [OPERACIONES]

{neltarroverde

Eneltarrorojo
mas que en el verde.

[ResutTao]  Eneltarrorgohay..... aceitunaa.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,

(2°_0p_23) Resolver problemas de suma. sin llevar cort ruimercs nolurales hasla, 199, fete ameminiey soperuioes s dore s s e omsie

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Carolinatiene 116 céntimos ahorrades en su hucha Y su hermano Joaé
tiene 63 centimoa. ;Cudntos céntimoa tienen enire Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

Carolina tiene

centimos ahorradoa.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,

(2°_0p_23) Resolver problemas de suma sinllevar cort niimeros nolurales haale, 199 ferd iameminiey s operuiones s mdre s s e o

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Daniel tiene 60 cromos y Merche tiene 35 cromos mas que Daniel.
¢ Cudntos cromoa tiene Merche?

DATOS [OPERACIONES]
‘Daniel tiene
Ofﬂoﬁf.ﬂfocrm

Merche tiene ..........
cromos mas que ‘Daniel.

[RESULTADO] Merchetiene .......... cromoa.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,

(2°_0p_23) Resolver problemas de suma. sin llevar cort ruimercs nolurales hasla, 199, fete ameminiey soperuioes s dore s s e omsie

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Mi abuela Claudia tiene 70 anca y mi abuelo Juan tiene 4 ancs mas
que ella. ;Cudntos anca tiene mi abuelo Juan?

DATOS [OPERACIONES]

- - —

mas que Claudia.

[Resuttapo]  Miabuele Juantiene.......... afics,

Vicente Molinere Claramunt



(2°-0p-23) Resclver problemas de suma. sin Wevar cor ruimerca nodurales hasta 199. -

Feveneer Lo diles eaenadades de un bl o ailwocidn. plankeade, o preceac sequio g e soucdons s ddenidas,
Tieviswr e planleamieniey Lo cperacones realizados ceande ne s hachlenide o, resullodecon-ele:
Manifealr el quele-per la presentnaicn orrenada, g, lmpia de les odleales y s reulludes.

granja?

¢n una granja hay 45 gansos y 124 ocas. ;Cudntas aves haiy en la

DATOS

[OPERACIONES]

I IalJ) TR TR TR T
I IagJ IR RTR R T

ganacs.

oCaa.

[RESULTADO] énlagranjahay..........

avea.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,

{(2°_0p_23) Resclver problemas de suma. sin Wevar core ruimeres nalurales hasla, 199.

- Tieviswr el planteamienley e eperaciones realizadas cuande ne s ha. chlenide o resullode-comade:
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

¢ Cuantos anoca tienen enire Loa doa?

Tengo dos tica. Telipe tiene 65 anca y Gregorio tiene 62 anoce.

[OPERACIONES]

Telipe tiene .......... anos.

Gregoriotiene .......... anos.

[RESULTADO] Entre los doa tienen.....

anoca.

IR

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,

(2°_0p_23) Resolver problemas de suma sinllevar cort niimeros nolurales haale, 199 ferd iameminiey s operuiones s mdre s s e o

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Durante el mes pasado, un chimpancé se ha comido 121 platlanos

mientras que un gorila se ha comido 50 pldtancs mas que el

chimpance. ;Cudntoa platancs se ha comido el gorila’?
[OPERACIONES]

‘Un chimpancé ha

comido .......... platancs.

‘Un gorila ha comide
veeeneee PlAtANGS MAS
que el chimpancé.

[RESULTADO] &L gorila se ha comido .......... pldtancs.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L coles eaenadades de un prootden. Lo ailwacidn planleade, o preceac sequide g e soucons s ddenida,

(2°_0p_23) Resolver problemas de suma. sin llevar cort ruimercs nolurales hasla, 199, fete ameminiey soperuioes s dore s s e omsie

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

& el primer vagon de un tren vigjan 56 peracnas y, en el sequndo
vagon, vigjan 112 perscnas. ;Cudntos pasajeros vigjan en total?

DATOS [OPERACIONES]

Crvel primer vagon
vigjan........... pasajeroca.

n el sequndo-vagén
vigjan........... pasajeros.

[RESULTADO] Entotal vigjan........... pasajerca en el tren.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-24) Teaclver preblemas de suma levandg-con ndmercs naturales hasto, 199. - Revibir ef planjeumienle-y L oyerocienss eulindi euande ne o b, chlenied. resalodi-eon ele:

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘laura se levanta a.las ochode la manana para ir al colegic: Tarda 17
minuLos en arreglarse y 48 minutos enir dl colegio. ;Cudntos minutos
tarda en total?

DATOS [OPERAC]ONES]

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_'0p_24) Resclver problemas de suma Levande-con nimeres naturales hasta 199. < e ol sl i oferidones st Al i el . el omd

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

tlejandro estd jugande a lea dardes. ‘Ha lanzado des dardoes a la
diana y ha consequido99 y, 75 puntos en cada lanzamiento: ;Cuantos
puntos ha corvequide en total fllejandro?

DATOS [OPERAC]ONES]

Envel primer lanzamiento

{n el segundo lanzamiento

[resuttapo]  Entotal ha conseguido......... punios.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-24) Teaclver preblemas de suma levandg-con ndmercs naturales hasto, 199. - Tessar [ L el relloc ol

]
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Gabriel tiene 36 patos en un corral, 47 patea en otroy 38 patoa en un
tercer corral. ;Cudntos palos tiene en total?

DATOS [OPERACIONES]

Cnun corral hay,
revevereen LG,

Enotro-corral hay,

Y en otro corral hay,

(Resutiapo]  Gabriel tiene entotal .......... patos.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_24) Resclver preblemas de sumn levande con ndmerea naturales haste, 199. - Reuur o2 v g ha blenild resallo comnl e

g Lo o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Mitia se ha gastado 65 euros enun abrige, 16 eurcs enuna bufanday,
2% euros enun bolac: ;Cuanto dinero se ha gastado en total?

[OPERACIONES]

‘Un abrigo de

‘Una bufanda de

‘Unbolscde.......... eurca.

[REsuLTADO ] gntotal se ha gastado.......... euros.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-24) Teaclver preblemas de suma levandg-con ndmercs naturales hasto, 199. - Tessar [ L el relloc ol

]
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

“‘Un comerciante compré 4 cajas de naranjas, 53 cajas de manzanas
Yy 36 cajasde fresas. ;Cudnias cajas de [ruta compréentotal?

[OPERACIONES]

ceweeenne CAJAS de fresas.

[RE SULTAD 0] {ntotal compro.......... cajas de frutas.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_Op_24) Tesclver problemas de suma Uevande-con nimeres nofurales hasta 199. - Tatiur lus L ol el comde

g Lo o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Fernando tenia el coche averiado: ‘la reparacion del coche le coato 179
euroa mas 19 eurcs de mano de obra. ;Cudnto pagé-en total?

DATOS [OPERACIONES]

lareparacion

la mano de ocbra

[resutTapo]  Fernandopagéentotal .......... euros.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-24) Teaclver preblemas de suma levandg-con ndmercs naturales hasto, 199. - Tessar [ L el relloc ol

]
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un camionero recorric 116 kilomelros el jueves y 74 kilomelros el
viernes. ;Cudantes kilomelroa recorric-en total?
[OPERACIONES]
€l jueves recorric
. km,

€L viernea recorric
. km,

[RE SULT ADO] <nire loa dos dias recorric .......... kildmetroo.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_24) Resclver preblemas de sumn levande con ndmerea naturales haste, 199. - Reuur o2 v g ha blenild resallo comnl e

g Lo o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Trene tenia ahorrados 59 eurca y, sus abuelos le han regalade por au
cumpleancs 93 eurca mas. ;Cudnto dinero tiene ‘Irene ahora?

DATOS [OPERAC]ONES]

Tenia ahorrados

‘leregalaron..........
euroa por su cumpleanos.

[RE SULT ADO] flhora ‘Irene tiene ahorrados .......... eurcs.

Vicente Molinere Claramunt



